



**中國通海國際金融有限公司**  
CHINA TONGHAI INTERNATIONAL FINANCIAL LIMITED

(于百慕达注册成立的有限公司)

(股份代号：952)

## 岁末折桂 殊荣不断 民生证券接连斩获三项行业大奖

(二零二零年十二月四日 - 香港) 临近岁末，券商行业各大颁奖活动纷纷启动。作为创新型券商的典型代表，民生证券凭借突出的专业能力和投行业务的优势地位，以及 IPO 过会数量、承销保荐收入、在审项目数量身居行业前列的战绩，接连斩获三项行业重量级大奖。

11月28日，以“聚焦中国经济新赛道”为主题的2020中国资本年会在江苏无锡举行。民生证券荣获“最佳投行”，民生证券董事长冯鹤年荣膺“最佳投资银行领袖”。



其中，“最佳投行”奖项评选门槛，是从2020年前十月新上市家数和IPO排队家数的前20名投行中产生，“最佳投资银行领袖”则是从最佳投行和最佳成长投行中选出。

在今年，投行业务作为民生证券的优势板块大放异彩。截至10月底，民生证券已经完成19单IPO项目，列位行业第4位；累计募集资金超100亿元，排名行业第8位；累计发行费用约8亿元，排名行业第8位；在IPO项目排队数量上，民生证券以51.5家的数量稳居行业前列。此次荣获“最佳投行”殊荣，充分表明业界对民生证券业绩提速发展和综合实力提升的认可。

12月2日，以“新阶段 新理念 新格局”为主题的2020观察家金融峰会暨2020卓越金融企业盛典在上海浦东香格里拉大酒店举行。论坛揭晓了年度卓越金融企业各大奖项，民生证券成功摘得“年度卓越金融品牌影响力证券公司”奖项。



作为集权威性、专业性、公益性、创新性、持续性于一体的中国大型金融全行业评选活动，年度观察家金融峰会旨在通过企业服务、收益能力、创新能力、社会责任、可持续发展理念等多维度作为考评标准，为中国金融领域挖掘并表彰更多优秀的企业及有潜力的金融机构、品牌。

民生证券是我司之母公司泛海控股旗下子公司。民生证券多年来致力于助力企业登陆资本市场，成为企业借力资本市场的桥梁。凭借良好的专业能力和服务能力，民生证券为客户制定详细的辅导、保荐、发行等计划。在稳健经营、严控风险的理念下，盈利能力和整体经营质量获得显著提升。2020年上半年，实现营业收入15.60亿元，同比增长16.16%；实现净利润4.06亿元，同比增长56.89%。

本次民生证券荣获“年度卓越金融品牌影响力证券公司”称号，意味着观察家金融峰会对民生证券卓越的品牌影响力、扎实的业绩成果、以及良好的服务口碑予以充分肯定。

12月2日，以“打造国际一流投行 助力双循环发展新格局”为主题的2020中国证券业高质量发展论坛，在北京金融街威斯汀大酒店举行。本次论坛发布了“2020中国证券业金牛奖”评选结果，民生证券斩获“证券公司普惠金融金牛奖”。



由中国证券报社主办的“金牛”系列活动涵盖银行、证券、保险、基金、信托等金融机构及上市公司，已经成为金融资本市场的权威盛会。其中，“证券公司金牛奖”旨在表彰中国优秀证券公司，提高和扩大证券业在社会上的认同感，鼓励证券公司加快服务实体经济，引导证券业朝着规范健康方向发展。

以“全身心服务实体经济，全方位响应企业需求”为宗旨的民生证券，不仅重视对于投行业务本源能力的建设，同时还大力发展再融资、并购重组、公司债券等业务，实现投行业务的整体、均衡、快速发展，为企业提供全方位、个性化、持续性的综合金融服务，全力服务好中小微企业以及双创企业的直接融资需求。此次荣获“2020 证券公司普惠金融金牛奖”，彰显出业界对民生证券专业服务能力以及在股权和债权融资方面良好市场表现的赞许。

伴随着引战增资落地，10 家上海国资背景企业作为战略投资者入股，民生证券股权结构得到全面优化，形成更强大的发展驱动力和综合竞争力。在接下来的征途中，民生证券将继续践行金融服务实体的使命，朝着一流的综合性金融服务机构稳步前行。

### **关于中国通海国际金融有限公司**

中国通海国际金融有限公司（「本公司」，股份代号: 952），为香港联合交易所有限公司的主板上市公司，是一家以香港为基地的金融服务机构。本公司于 1997 年在香港上市，并于 2017 年正式加入泛海控股股份有限公司(股份代号: 000046.SZ)大家庭。泛海控股业务涵盖金融、房地产、战略投资等。中国通海金融致力打造成为全方位，全牌照的综合性金融平台。公司主要业务包括经纪业务、利息收入业务、企业融资业务、资产管理业务和投资及其他业务。本公司致力成为香港及中国企业与个人投资者的理想金融服务伙伴，并为客户提供卓越的一站式财经服务。本公司并透过中国深圳、上海、沈阳、宁波、大连、北京、成都、杭州及厦门的代表处或全资拥有的外资企业，以及透过 Global Alliance Partners 及 Oaklins International 的网络及成员，为客户提供资本市场服务。

如有垂询，请联系：

中国通海国际金融有限公司

李颖娴 (Mini Li) 投资者关系部

电话：(852) 28472201

电邮：[mini.li@tonghaifinancial.com](mailto:mini.li@tonghaifinancial.com)